

### PRINER SERVIÇOS INDUSTRIAIS S.A.

CNPJ/MF N° 18.593.815/0001-97

NIRE nº 33.3.0031102-5 Companhia Aberta de Capital Autorizado

# MAPA SINTÉTICO DE VOTAÇÃO DOS VOTOS ENVIADOS DIRETAMENTE À COMPANHIA

## Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária – 29/04/2025

A Priner Serviços Industriais S.A. ("<u>Companhia</u>"), conforme às disposições da Resolução CVM 81/22, informa aos seus acionistas e ao mercado em geral, que recebeu instruções de voto à distância transmitidas pelos acionistas diretamente à Companhia, incluídas as matérias submetidas à deliberação da Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária de 29 de abril de 2025.

Ficamos à disposição para quaisquer dúvidas e/ou esclarecimentos nos canais de comunicação da área de Relações com Investidores através dos telefones (55 21) 3544-3100 ou do e-mail ri@priner.com.br.

Rio de Janeiro, 28 de abril de 2025.

Marcelo Gonçalves Costa Diretor Financeiro e de Relações com Investidores



## Mapa Sintético dos votos enviados diretamente à Companhia

Assembleia Geral Ordinária - 29/04/2025

Assembleia Geral Ordinária									
Código da deliberação	Descrição da Deliberação	Voto	Quantidade de ações	% sobre o capital social	% sobre o total de votos				
1	1 - Tomar as contas dos administradores, examinar, discutir e votar as demonstrações financeiras, contendo as Notas Explicativas, acompanhadas do Relatório e Parecer dos Auditores Independentes, do Parecer do Comitê de Auditoria, Comentários da Administração, referentes ao exercício encerrado em 31 de dezembro de 2024 (conforme Anexos I e II da Proposta da Administração);	Aprovar	372	0,0%	100,0%				
		Abster	-	0,0%	0,0%				
		Rejeitar	-	0,0%	0,0%				
2	2 - Examinar, discutir e votar a Proposta da Administração para destinação do resultado do exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2024 (conforme Anexo III da Proposta da Administração);	Aprovar	372	0,0%	100,0%				
		Abster	-	0,0%	0,0%				
		Rejeitar	-	0,0%	0,0%				
3	3 - Deseja solicitar a instalação do conselho fiscal, nos termos do art. 161 da Lei nº 6.404, de 1976? (Caso o acionista opte por "não" ou "abster-se", suas ações não serão computadas para fins de requerimento de instalação do conselho fiscal)	Sim	2	0,0%	0,5%				
		Abster-se	370	0,0%	99,5%				
		Não	-	0,0%	0,0%				

### Assembleia Geral Extraordinária - 29/04/2025

Assembleia Geral Extraordinária									
Código da deliberação	Descrição da Deliberação	Voto	Quantidade de ações	% sobre o capital social	% sobre o total de votos				
_	Fixar a remuneração global dos administradores da Companhia para o exercício social a encerrar-se em 31 de dezembro de 2025 (conforme Anexo V e VI da Proposta da Administração).	Aprovar	2	0,0%	0,5%				
		Abster	-	0,0%	0,0%				
		Rejeitar	370	0,0%	99,5%				